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P1. Demuestra que la ecuacién 23 + 2% — 7x + 1 = 0 tiene una solucién en el intervalo
[0,1]
P2. Sea f : [a,b] — [a,b] una funcién continua. Demuestra que f tiene un punto fijo en
la,b], es decir, 37 € [a,b] tal que f(Z) = .
P3. Sea f :]0,2a] — R una funcién continua tal que f(0) = f(2a). Prueba que existen
x,y € [0,2a], con x —y = a, tales que f(x) = f(y).
P4. Sea f : R — R una funcién continua tal que Vo € R, |z| < f(z). Considera
yo = f(0) y el intervalo Z = [—yo, Yo)-.
(a) Demuestra que Vo € R\ Z, f(x) > 3o
(b) Concluye que f alcanza su minimo en R en un punto de Z
P5. Un bus realiza un viaje de Rancagua a Santiago, recorriendo los 100 km que separan
a ambas ciudades y tardando 1 hora en hacer todo el viaje. Demuestra que existe
un tramo de 20 Km que es recorrido por el bus en exactamente 12 minutos.
P6. Demuestra que para todo n en los naturales, con n > 2, la funcién
sin(x™) -
+ 8 x#£0
fy =] et e
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es uniformemente continua en (0, 1].



